
GKL
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za 
veljaču 2024.
 
Gradsko kazalište lutaka
 
Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji 
udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge 
slijepih PGŽ.
 
Program GKL za veljaču 2024.
Lokacija: Blaža Polića 6, 51000 Rijeka
 
U veljači Gradsko kazalište lutaka predstavlja novu predstavu!
BOMBONIERA VARIETE - autor, redatelj i skladatelj je Matija Solce.

U četvrtak 8. veljače 2024. u 18:00 sati bit će premijera, dok će druga bit u 
petak 9. veljače 2024. u 18:00 sati.

Reprize će se prikazivati u subotu 10.2. u 11h i 18h, u četvrtak 15.2. u 
18h, u petak 16.2. u 18h te u subotu 17.2. u 11h i 18h

U fragmentarnoj dramaturgiji, pet glumaca-lutkara ispričati će na lutkarski 
maštovit i duhovit, a opet pomalo sjetan i poetičan način, svoje verzije 
više ili manje poznatih povijesnih crtica o Rijeci te njezinoj industrijskoj 
baštini kroz legendarne proizvode, od čokolade Slon tj. Elefant Cacao-a i 
tvornice čokolade do popularne slastice „rigojanči“, pa preko priča o 
običnim, malim ljudima. No, predstava nema namjeru rekonstruirati 
povijesno-dokumentarne činjenice, već ispisati vlastiti imaginativni svijet u 
kojemu se isprepliću prizori sjećanja i želja iz djetinjstva glumaca s 
izmišljenim ili stvarnim događajima i ljudima, spajajući tako prošlost i 
sadašnjost, fikciju i zbilju. U ovome cabaretu sjećanja, glavnu okosnicu 
čine dječje impresije, u kojima neočekivane uloge tako dobivaju neboderi, 
galebovi, slon, kauboji i Indijanci, viđeni kroz razigranu dječju perspektivu 
svijeta. Scena i gledalište postaju svojevrsna kutija bomboniere različitih 
okusa, s kojom možemo usporediti život: slatkih, gorkih, paprenih. 



Započinje igra „kola sreće“, a pred gledateljima se zavrte dinamični prizori 
u raznolikim lutkarskim formama – od teatra sjena, prstnih, ručnih, plošnih 
lutaka, do uzbudljivog teatra objekata kojega čine obični uporabni ili pak 
odbačeni predmeti koji se magijom lutkarstva stalno pretvaraju u nove 
likove i lutke.

Glasoviti lutkar i redatelj Matija Solce u svome radu istražuje intrigantan 
odnos između lutke, glumca, teatra objekata i glazbe, na čemu zasniva i 
ovu neobičnu predstavu, namijenjenu gotovo za sve uzraste gledatelja, no 
prije svega školarce od 7 godina naviše.

 

 

JEŽEVA KUĆICA - Branko Ćopić, redateljica Sanda Langerholz Miladinov

Predstava će se prikazivati u četvrtak, 22.2 u 18h, u petak, 23.2 u 18h i u 
subotu 24.2. u 11h i 18h.

Ježurka Ježić svakodnevno luta šumom te je vrlo poštovan među 
šumskim životinjama. Jednoga dana Ježurka je pozvan na maratonski 
ručak kod Lije Mice, na što rado pristaje. Nakon četverosatnog obilnog 
jela, sve su životinje zaspale, a jedino se Ježurka vraća kući. Liju, Medu, 
Vuka i Divlju svinju zanima što li to Ježurka kod kuće, toliko važnog, 
skriva.

Predstava je namijenjena za djecu stariju od 2 godine te traje 40 minuta.

 


